
 
 

XIV Sesión Ordinaria del Comité Núcleo del Pro-aire Mexicali 2011-2020 

Sala de Juntas, SPABC 

Miércoles 27 Marzo de 2019, 10:00 am 

 

AGENDA 

1-Bienvenida y comentarios iniciales  
 
2- Auto-presentaciones por nombre y afiliación  
 
3-Revisión de la minuta de la reunión anterior  
    Bienvenidas las observaciones sobre la minuta anterior 
 
4- Conferencia: Las Mesas de Trabajo, Taller sobre el Impacto de la Contaminación Ambiental 
(calidad del aire) en la Salud Pública por el Dr. Néstor Hernández, Director de Servicios de Salud 
de la Secretaría de Salud del Estado de Baja California 
 
5- Simulacro de Plan de Contingencia Ambiental Atmosférico de Mexicali 
 
6-Asuntos Generales  
 
7-Cierre/fecha de la próxima reunión   
 Julio 25 
 

Minuta de la reunión 

1.- El Dr. Margarito Quintero dio la bienvenida y dio lectura a la agenda del día. 

2.- Auto presentación de los presentes. 

3.- El Dr. Margarito Quintero comenta que en la reunión anterior no se elaboró minuta ya que 

fue un evento tipo rueda de prensa. 

4.- La presentación de “Las Mesas de Trabajo, Taller sobre el Impacto de la Contaminación 

Ambiental (calidad del aire) en la Salud Pública” fue realizada por la Dra. Marisol Guizar 

Domínguez, Urgencia Epidemiológicas ISESALUD. 

• Observaciones y comentarios: Eliminar la solicitud FOMIX para el laboratorio de Salud 

Publica planteado por Marco Antonio Reyna C. y el Efrain Nieblas O. 

• El costo de los equipos para el sistema de monitoreo de calidad del aire no es tan 

elevado tal y como se presentó. Tampoco es tan caro su mantenimiento. 

 

5.- Sobre el Plan de Contingencias, el Dr. Margarito Quintero comenta que se publicó en al Diario 

Oficial del Estado (DOE) el día 21 de Diciembre del 2018. 

6.- Asuntos generales  



 
 

• El Dr. Efraín Nieblas, da reconocimiento a Salud por el trabajo realizado en las mesas de 

trabajo, y le preocupa que no se retomen estas mesas por las elecciones próximas.  

Asimismo comentó su preocupación respecto al Plan de Contingencias y la reacción de 

las industrias. 

 Daniel de PROFEPA comenta que SSA debería tener reunión con el legislativo. 

• El DR. Néstor  comentó que se  puede legislar el resultado de las mesas como lo fue el 

caso de  verificación vehicular. 

• PROFEPA Se deben considerar las quemas clandestinas también, pregunta que 

herramientas pueden aplicar para poder regular más allá de inspección administrativa. 

• El Dr. Nestor Las puertas están abiertas ante el legislativo, para poder incluir a parte de 

lo de verificación lo de empresas 

• PROFEPA a nosotros como servidores públicos se nos reclama acelerar los procesos 

• El Dr. Néstor comento que se ha realizado un gran avance con las mesas de trabajo, ya 

que se partió desde cero y aún falta. 

• La Química Lourdes Sandoval comentó que las mesas son importantes y la participación 

por parte de las dependencias fue buena, por lo cual debe mantenerse el trabajo y hacer 

un esfuerzo en conjunto a problemáticas específicas. 

• El Sr. Ramón de “Todos somos Mexicali” comenta que al considerar aplicar el plan de 

contingencias, la industria se siente amenazada. 

• MARIANA de SEMARNAT comenta que se les invita  a las empresas y no asisten. Pide 

apoyo para que las OSC`s convoquen a la industria a participar. 

• El Sr. Ramón de “Todos Somos Mexicali” comentó que hay que invitar a los presidentes 

de todas las  Cámaras y que debe ser un evento donde la titular este presente bajo 

convocatoria del Comité Núcleo del Proaire. 

• Lupita de CANACINTRA opino que había que invitar a INDEC para que incluya a todas las 

industrias maquiladoras para la sesión del PCAA de Mexicali. 

• Margarito comentó que se están preparando comunicados para las oficinas de gobierno 

y la comunidad en relación al simulacro del PCAA de Mexicali 

 

7.- Cierre y fecha próxima de la siguiente reunión  Julio 25 del 2019 

 

 

 

 

 

 

 


